

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

г. Свердловск

от 28 ИЮЛ 1965

Газета №

Концерт на колхозном поле

Заканчиваются гастролы Омского театра музыкальной комедии в нашем городе. Кроме спектаклей, увиденных на сцене театра, артисты были гостями предприятий и парков города.

А вот на днях группа артистов из Омска побывала в гостях у труженников колхоза им. Я. М. Свердлова.

Погода в этот день выдалась плохая — лил дождь. Несмотря на это, концерт состоялся. Омичи показали отрывки из оперетт «Марица», «Цири зажигает огни», «Сердце балтийца», «Свадьба в Малиновке» и других. Главный режиссер А. Паверман рассказал колхозникам о творческом пути театра, репертуаре и его артистах.